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Общее количество баллов – 100



Уважаемый участник!

Данная работа состоит из одной части, семи заданий.

При выполнении заданий Вам предстоит проделать определённую работу, которую лучше организовать следующим образом:

‒ внимательно прочитайте задание;

‒ если Вы отвечаете на теоретический вопрос или решаете ситуационную задачу, обдумайте и сформулируйте конкретный ответ (ответ должен быть кратким) и впишите его содержание в отведённое поле, запись ведите чётко разборчиво.

За каждый правильный ответ Вы можете получить определённое членами жюри количество баллов, но не выше указанной максимальной оценки.

Сумма набранных баллов за все решённые вопросы – итог Вашей работы.

Максимальное количество баллов – 100.

Задания считаются выполненными, если Вы вовремя сдали их членам жюри.

Желаем успеха!
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	№

	Содержание задания
	Правильный ответ
	Балл

	
	1. Укажите один правильный вариант ответа.
(1 балл за правильный ответ, за любой другой ответ - 0 баллов)

	1. 
	Согласно формационному критерию классификации государства подразделяются на: 
А) мировые, великие, малые; 
Б) демократические, антидемократические; 
В) социальные, классовые;
Г) рабовладельческие, феодальные, капиталистические, социалистические
	Ответ:
	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	2. 

	Федеральные конституционные законы РФ принимаются: 
А) квалифицированным большинством голосов; 
Б) консенсусом; 
В) единогласно; 
Г) простым большинством голосов.
	Ответ:
	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	3. 

	К документально не закрепленным нормам права относятся те, которые содержатся в: 
А) законе; 
Б) договоре; 
В) судебном прецеденте; 
Г) правовом обычае.
	Ответ:
	
1(за любой другой ответ-0 баллов)

	4. 
	Действия по изъятию имущества у собственника в порядке, установленном законом, с выплатой его стоимости, в интересах общества по решению государственных органов, называются: 
А) конфискацией;
Б) реквизицией; 
В) выкупом; 
Г) национализацией
	Ответ:
	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	5. 
	Субъектом конституционной законодательной инициативы в России является:
А. Группа численностью 10 депутатов Государственной Думы;
Б. Совет Федерации;
В. Депутат муниципального совета;
Г. Депутат законодательного (представительного) органа власти субъекта РФ
	Ответ:
	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	6. 

	Национальность судна в открытом море определяется: 
А) национальностью команды; 
Б) его флагом; 
В) гражданством капитана; 
Г) гражданством собственника судна.
	Ответ:
	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	7. 
	Отрасль права (система правовых норм), регулирующая общественные отношения в сфере управленческой деятельности государственных органов и должностных лиц по исполнению публичных функций государства в процессе осуществления исполнительной власти органами государства:
А. Уголовное право;
Б. Гражданское право;
В. Муниципальное право;
Г. Административное право.
	Ответ:
	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	8. 
	В президентских республиках правительство несет ответственность 
А) перед парламентом и президентом; 
Б) только перед президентом;
В) перед народом; 
Г) только перед парламентом
	Ответ:
	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	9. 

	Завещание является сделкой
А) односторонней;
Б) двусторонней;
В) многосторонней;
Г) как двусторонней, так и многосторонней в зависимости от волеизъявления завещателя
	Ответ:
	
1(за любой другой ответ-0 баллов)

	10. 
	Какая из юридических школ, характеризует сущность конституции, рассматривает ее как общественный договор: 
А) марксизм-ленинизм; 
Б) нормативисты; 
В) институционалисты;
Г) естественного права
	Ответ:
	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	11. 

	Палаты Федерального Собрания могут собираться совместно в том числе для:
А. заслушивания посланий Верховного суда Российской Федерации
Б. заслушивания выступлений послов зарубежных государств
В. заслушивания посланий Председателя Правительства Российской Федерации
Г. заслушивания посланий президента Российской Федерации
	Ответ:
	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	12. 
	Субъективным условием гражданско-правовой ответственности и определяется как психическое отношение субъекта к своему противоправному поведению, в котором проявляется степень его пренебрежения интересами контрагента или общества является
А. Вина;
Б. Противоправность;
В. Общественная опасность.
	Ответ:
	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	13. 
	При совершении лицом двух и более административных правонарушений административное наказание назначается: 
А) за каждое совершенное административное правонарушение; 
Б) за более тяжкое административное правонарушение;
В) в виде удвоения штрафа;
Г) за менее тяжкое правонарушение
	Ответ:
	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	14. 
	По характеру трудовых отношений, выделяют:
А. Трудовой договор между несколькими работниками и одним работодателем;
Б. Трудовой договор по основному месту работы;
В. Трудовой договор о внесезонной работе.
	Ответ:
	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	15. 
	В Международный Билль о правах входит:
А. Конституция Российской Федерации;
Б. Устав ООН;
В. Всеобщая декларация прав человека;
Г. Европейская хартия по правам человека.
	Ответ:
	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	16. 

	Право ограниченного пользования земельным участком называется 
А) виндикацией; 
Б) сервитутом; 
В) сделкой;
Г) реквизицией
	Ответ:
	
1(за любой другой ответ-0 баллов)

	17. 
	Субъектами административных правоотношений являются: 
А) граждане с 15 лет;
Б) граждане с 18 лет;
В) граждане с 20 лет;
Г) граждане с 16 лет
	Ответ:
	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	18. 

	Максимальный срок давности в уголовном праве РФ установлен в:
А. Три года;
Б. Один год;
В. Шесть месяцев;
Г. Пятнадцать лет.
	Ответ:
	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	19. 
	Требование о понуждении к заключению основного договора может быть заявлено в течение:
А. трёх месяцев с момента неисполнения обязательства по заключению договора;
Б. шести месяцев с момента неисполнения обязательства по заключению договора;
В. трёх лет с момента неисполнения обязательства по заключению договора;
Г. шести лет с момента неисполнения обязательства по заключению договора.
	Ответ:
	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	20. 
	Несовершеннолетними в уголовном праве признаются лица, которым ко времени совершения преступления:
А. исполнилось четырнадцать, но не исполнилось восемнадцати лет;
Б. исполнилось четырнадцать лет;
В. исполнилось шестнадцать, но не исполнилось восемнадцати лет;
Г. исполнилось шестнадцать лет.
	Ответ:
	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	21. 
	Перечислите признаки состава преступления, которые являются факультативными: 
А) предмет, общественно опасное деяние, вина; 
Б) время, место, способ, обстановка, средства совершения преступления; 
В) мотив, цель, способ, деяние, признаки специального субъекта; 
Г) общественные отношения, время, место, способ;
	Ответ:

	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	22. 
	Семейное законодательство находится в ведении 
А) В исключительном ведении субъектов РФ; 
Б) В исключительном ведении РФ; 
В) В совместном ведении РФ и ее субъектов;
Г) В совместном ведении стран СНГ
	Ответ:
	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	23. 
	Деяние как признак объективной стороны характеризуется признаками: 
А) общественной опасности, противоправности, осознанности, волевого характера; 
Б) общественной опасности, противоправности, осознанности, виновности; 
В) общественной опасности, осознанности, волевого характера, наказуемости; 
Г) противоправности, осознанности, волевого характера;
	Ответ:
	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	24. 
	Приемные родители по отношению к приемному ребенку обладают правами: 
А) Опекунов (попечителей) 
Б) Родителей 
В) Усыновителей 
Г) Фактических воспитателей
	Ответ:
	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	25. 
	Элемент правовой нормы, содержащий дозволение, предписание или запрет для субъекта, которому адресована правовая норма: 
А. Гипотеза;
Б. Преамбула; 
В. Диспозиция;
Г. Санкция.
	Ответ:
	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	26. 
	В Международный Билль о правах входит:
А. Конституция Российской Федерации;
Б. Устав ООН;
В. Всеобщая декларация прав человека;
Г. Европейская хартия по правам человека.
	Ответ:
	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	27. 
	Правовой обычай – источник права в наибольшей мере характерный:
А. Романо-германской правовой семье;
Б. Мусульманской правовой семье;
В. Англо-саксонской правовой семье;
Г. Семье обычного права.
	Ответ:
	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	28. 
	Нормальная продолжительность рабочего времени не может превышать:
А. 30 часов в неделю;
Б. 40 часов в неделю;
В. 48 часов в неделю;
Г. 50 часов в неделю;
Д. 58 часов в неделю.
	Ответ:
	
1 (за любой другой ответ-0 баллов)

	
	Количество баллов- 28

	
	2. Укажите несколько правильных вариантов ответа.
(2 балла за правильный ответ, за любой другой ответ - 0 баллов)

	29. 
	К правовым формам осуществления функций государства относят: 
А) правотворческую; 
Б) организационную; 
В) правоприменительную; 
Г) правоохранительную.
	Ответ:

	2 (за любой другой ответ-0 баллов)

	30. 
	Какие виды уголовных наказаний предусмотрены Уголовным кодексом РФ?
А. предупреждение;
Б. порицание;
В. дисквалификация;
Г. конфискация имущества;
Д. арест;
Е. смертная казнь;
Ж. лишение права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью.
	Ответ:
	2 (за любой другой ответ-0 баллов)

	31. 
	Согласно ГПК мировой судья рассматривает в качестве суда первой инстанции:
А. дела о выдаче судебного приказа;
Б. дела о расторжении брака, если между супругами отсутствует спор о детях;
В. споры между мировым судьёй и районным судом о подсудности;
Г. дела об определении порядка пользования имуществом.
Д. дела о разделе между супругами совместно нажитого имущества при цене иска, превышающей пятьдесят тысяч рублей
	Ответ:
	2 (за любой другой ответ-0 баллов)

	
	Количество баллов - 6

	
	3. Верны ли следующие предложения:
(3 балла за правильный ответ, за любой другой ответ - 0 баллов)

	32. 
	1. Под объектом правоотношения иногда понимается то, на что направлено правоотношение или по поводу чего оно возникает. 
2. В качестве объекта правоотношения нередко рассматриваются любые жизненные явления, обусловившие возникновение субъективных прав и юридических обязанностей. 
А. верно только 1; 
Б. верно только 2; 
В. оба утверждения верны; 
Г. оба утверждения не верны.
	Ответ:

	3 (за любой
другой
ответ -
0 баллов)

	33. 
	1. Брачный договор можно заключить до регистрации брака 2. Брачный договор можно заключить после регистрации брака 
А. верно только 1; 
Б. верно только 2;
В. оба утверждения верны;
 Г. оба утверждения не верны.
	Ответ:

	3 (за любой
другой
ответ -
0 баллов)

	
	Количество баллов - 6

	
	4. Установите соответствие
(2 балла за правильный ответ, за любой другой ответ - 0 баллов)

	34. 
	1. Несовершеннолетний перешёл дорогу в неположенном месте.
2. Гражданин подал иск в суд о взыскании с директора магазина, в связи с продажей некачественного товара.
3. Учитель был отправлен в отпуск.
Соответствия:
А. Гражданское право;
Б. Административное право;
В. Трудовое право.
	Ответ:
	1
	2
	3

	
	
	



	2 (за любой
другой
ответ -
0 баллов)

	35. 
	Понятия:
1. Регрессный иск;
2. Негаторный иск;
3. Виндикационный иск;
Определения:
А. это иск, представляющий собой внедоговорное требование владеющего вещью собственника к третьим лицам об устранении препятствий, связанных с осуществлением правомочий по пользованию и распоряжению имуществом;
Б. это иск собственника о признании его права собственности на вещь и о передаче ему на этом основании его вещи;
В. иск о требовании кредитора о возврате денежной суммы, которую он уплатил третьему лицу по вине должника.
	Ответ:
	1
	2
	3

	
	
	



	2 (за любой
другой
ответ -
0 баллов)

	36. 
	Понятия:
1. Основание иска 
2. Предмет иска
3. Содержание иска
Определения:
А. указанное истцом субъективное право, о котором он просит суд вынести решение 
Б. определённое действие суда, о совершении которого просит истец, обращаясь за защитой своих нарушенных или оспоренных прав и законных интересов
В. совокупность обстоятельств, с которыми истец, как с юридическими фактами, связывает своё материально-правовое требование или правоотношение в целом
	Ответ:
	1
	2
	3

	
	
	



	2 (за любой
другой
ответ -
0 баллов)

	37. 
	1. Ассиметричная федерация.
2. Симметричная федерация.
Соответствия:
А. федерация, которая характеризуется разностатусностью субъектов.
Б. федерация, которая характеризуется равноправием субъектов.
	Ответ: 
	1
	2

	
	



	2 (за любой
другой
ответ -
0 баллов)


	38. 
	Понятия:
1.Особо охраняемая территория
2.Экоцид 
3.Отпуск 
4.Исковая давность 
Определения:
А. Гражданский Кодекс РФ;
Б. Трудовой Кодекс РФ;
В. Уголовный Кодекс РФ;
Г. Земельный Кодекс РФ.
	Ответ:
	1
	2
	3
	4

	
	
	
	



	2 (за любой
другой
ответ -
0 баллов)

	
	Количество баллов- 10

	
	5. Раскройте содержание понятия.
(3 балла за правильный ответ, за частичный ответ – 1 балл, любой другой - 0 баллов)

	39. 
	Аналогия закона – ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
	3 за полный ответ. За частичный ответ – 1 балл

	40. 
	Дееспособность гражданина –______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
	3 за полный ответ. За частичный ответ – 1 балл.

	41. 
	Приговор - 
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
	3 за полный ответ. За частичный ответ – 1 балл.

	42. 
	Митинг
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
	3 за полный ответ. За частичный ответ – 1 балл.

	43. 
	Рецидив преступлений– это
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
	3 за полный ответ. За частичный ответ – 1 балл.

	44. 
	Акционерное общество – это 
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
	3 за полный ответ. За частичный ответ – 1 балл.

	
	Количество баллов - 18

	
	6. Раскройте аббревиатуру.
(2 балла за правильный ответ, за любой другой - 0 баллов)

	45. 
	ЕГРП –__________________________________________________________________________________________________________________________________________
	2 (за любой
другой
ответ -
0 баллов)

	46. 
	СНИЛС __________________________________________________________________________________________________________________________________________

	2 (за любой
другой
ответ -
0 баллов)

	47. 
	СФ ФС РФ
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
	2 (за любой
другой
ответ -
0 баллов)

	48. 
	ПВС РФ
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
	2 (за любой
другой
ответ -
0 баллов)

	49. 
	МВФ
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
	2 (за любой
другой
ответ -
0 баллов)

	50. 
	ЕСПЧ
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
	2 (за любой
другой
ответ -
0 баллов)

	
	Количество баллов - 12

	
	7. Решите задачу
(10 баллов за полный правильный ответ, 3 за краткий ответ, 7 за полное обоснование)

	51. 
	Районный совет принял решение о взыскании сбора с каждого владельца автотранспорта, въезжающего на территорию района, мотивируя свое решением тем, что автомобили загрязняют воздух в районе, а полученные от сбора деньги органы местного самоуправления израсходуют на посадку деревьев в районе, т. е. будут улучшать экологическую обстановку. 
Вопросы: Правомерно ли данное решение?
Ответ: ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
	10 за полный ответ, (3 за краткий ответ,7 за полное обоснование)

	52. 
	Судья районного суда Акимова рассматривала уголовное дело о нарушении правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека. Приговором суда подсудимый был признан виновным, ему было назначено наказание в виде лишения свободы условно. Такое же наказание
просил и государственный обвинитель. Родственники погибшего, полагая, что назначенное наказание слишком мягкое, а судья и прокурор находятся
в сговоре друг с другом, направили жалобу Президенту РФ, в которой они просили приговор отменить, а судью и прокурора уволить. Правильно ли они поступили?
Ответ: 
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
	10 за полный ответ, (3 за краткий ответ,7 за полное обоснование)

	
	Количество баллов - 20



Общее количество баллов - 100

1

